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Отчет по результатам проведения анкетирования по теме: 
«Питание школьника» 

в МБОУ НОШ им.А.С. Пушкина

В  анкетировании приняло участие 186 обучающихся вместе с родителями 
(законными представителями) - 79% от общего количества обучающихся в ОО.

№
п/п

Вопрос анкеты Количество
ответов

Количество 
ответов (%)

1. Удовлетворяет л и  вас система организации 
питания в школе?
-д а 130 70
- нет (почему?) 18 10
- затрудняюсь ответить 38 20

2, Удовлетворят ли вас санитарное состояние 
школьной столовой?
-д а 136 73
- нет 14 8
- затрудняюсь ответить 36 19

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой?
-д а 182 98
- н ет 4 2

3.1. Если нет, то по какой причине?
- не нравится 2 1
- не успеваете 1 1
- питаетесь дома 5 3

4. В  школе вы получаете?
- горячий завтрак 142 76
- горячий обед (с первым блюдом) 39 21
- 2-разовое горячее питание(завтрак +  обед) 5 3

5. Наедаетесь ли вы в шкоде?
-д а 94 51
- иногда 69 37
- нет 23 12

6. Хватает ли продолжительности перемены для



того, чтобы поесть в школе?
-д а 159 85
- нет (почему?): 27 15

7. Нравиться ли питаться в школьной столовой?
-д а 69 37
-нет 21 11
- не всегда 96 52

7.1 Если не нравиться ,то почему?
Невкусно готовят 24 13
Однообразное питание 59 32
Готовят не любимую пищу 76 41
Остывшая еда 6 3
Маленькие порции 21 п
Иное 0 0

8. Посещаете ли группу продленного дня?
-д а 0 0
- нет (почему?): 0 0

8.1. Если да, то получаете ли полдник в школе или 
приносите из дома?
- принося из дома 8
- получают полдник 0 0

9. Устраивает меню школьной столовой?
-д а 78 42
- нет 22 12
- иногда 86 46

10. Считаете ли питание в школе здоровым и 
полноценным?
-д а 168 90
- нет 18 10

11. Ваши предложения по изменению меню: разнообразить 
питание; 
исключить 
блюдо из 
печени.

40

12. Ваши предложения по улучшению питания в 
школе:

добавить в
рацион
питания
больше
фруктов и
овощей.

80

Анкетирование проводилось 9 октября 2023 года среди обучающихся 1-4 
классов и их родителей (законных представителей). На момент проведения 
анкетирования численность обучающихся составила 235 человек. В опросе



приняло участие 186 обучающихся вместе с родителями (законными 
представителями), что составило 79% от общего количества обучающихся.

Анализируя данные анкетирования, можно сделать следующие вывода;
- обучающиеся и их родители (законные представители) считают питание в ОО 
здоровым и полноценным - 90%.
- родители (законные представители) считают работу МБОУ НОШ им. А.С.

Е.Д. Шарова


